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. Sia g(x) := 2®(1 — 2). La funzione ¢ in R ha E:[ un minimo ed un flesso orizzontale;

un minimo assoluto; un massimo ed un minimo locale; . un massimo ed un flesso

orizzontale.
£ i

Le radici quarte di z = 10 + 27 sono:

. Se f(z) := 2| cos(rz)|® + 2|z| allora f'(1 E’ —1; E 1;

RETW(1+n2+1> [a] /e [b] ek D 1 [d] +oo.

Quale & I'insieme degh a € R per i quali 'equazione z° + 23 = a(z + 1
nell’intervallo [—1, 1 IZ] a3 @ 2-a<2 Mozl @ a>1

lo T
i, 2OV Y ) B (8]0 [€] 2v3 [2] Ve

33—)'5

) ha una soluzione

Bia f(x) = {281\}1—(1“? @), f>< é} > Per quale valore di o la funzione f & continua in R ?

E e = B /d; @ a = Tr/6; o =7/6; a=m/4.

Per quale funzione f(z) 'equazione f(z) — z? — 1 = 0 ha soluzione per z € [0,1]?
[alf@=e"-1; [b| fle)=c® 3 M fz)=1+e " [d] fla) = 1.

. 2
Quale & il valore massimo della funzione f(z) := - =

@ o1 Il valore massimo non esiste; %

Sia f(z) := (z 4+ 1)es1. Quale delle seguenti affermazioni & vera? @ lim f(z) = +o0;

r—1—

@ f & crescente in [0, 3]; Bj [ & crescente in [3,+00) ; @ f & decrescente in (—o0,0].
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lim log(1+ va —

=L \/*— = [o] 05 [&]2v2: (¥ 1/v2 [4] v2.
. Se f(z) := 3| cos(wz)|? + 3|z| allora f'(1 @ ke @ % @ @ —1.

Sia flz) = { :/??Sj-nl(x + azr; > g.< 0 per quale valore di « la funzione f & continua in R 7
@ & =T /b; @ o = 7 iG; o = i @ o= ar/4.
2
Quale ¢ il valore massimo della funzione f(z) := = . | nell’intervallo [2, +00)? @ 2¢/2—
x
I:!Zl Il valore massimo non esiste; k.
; e o ; : : :
Sia g(z) = —=x (2 2). La funzione g in R ha EI un massimo assoluto; @ un

massimo ed un minimo locale; un massimo ed un flesso orizzontale; }A un minimo ed
un flesso orizzontale.

Per quale funzione f(z) l'equazione f(z)+ x? — 1 = 0 ha soluzione per z € [0, 1]?

@ flal—et— 2 flz)=1+F e flar=¢e* - 1; @ =

n2
”lﬂl"o (1+4n1~|~1) - E] e; @ L +00; @ Ve.

; < : .
Sia f(z) = (z+ 5)85‘217. Quale delle seguenti affermazioni & vera? El f & crescente in [0, 4];

E f & crescente in (—oo0, 0]; f & decrescente in (—oo, 0]; @ HI{I f(z) = +o0.
e e

Quale ¢ linsieme degli @ € R. per i quali I'equazione z° + 223 = a(z + 1) ha una soluzione

nell’intervallo [—1,1]? @ —3<asy; E = /2 a=3/2; @ a=3
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. Per quale funzione f(z) equazione f(z) + 1 — z? = 0 ha soluzione per = € [0, 1]?

e f@)=1+e7 (B fle)=-1, ] fla)=e>—1; [d] fl@) =" 3.

Sia f(z) == {«_ff/s;:_nixlw L

@C\{:ﬂ'/ﬁ; @a:w/tl; a:57r/4; oz:77r/6.

1

Per quale valore di « la funzione f & continua in R ?

. (1+W)n2 = [a] L [B] +o0; X] ¥ei [d] €.

Sia f(z) := (z 4+ 1)em1. Quale delle seguenti affermazioni & vera? f & crescente in
3, +00) ; & decrescente in (—oo, 0l; li = : e crescente in [0, 3].
[ ) @f ein ( | mul—;{irll‘f() +00 @fecrecenel [0, 3]

. log(1++2zx+1
im | 2D~ [a) o 1/ [] v [d] 0

Le radici quarte di 2 = —10 — 24 sono:

Quale & il valore minimo della funzione f(z) := — + 'L‘i
Hh

valore minimo non esiste; IE] %; 1 @ L
Se f(z) := |sin(3nz/2)|* — |a| allora f'(1) = [a] 2 [b] 3; ] -1; [d] L.

Quale & l’inszeme degh a € R per i quali 'equazione z° + 3z3 = a(z + 1) ha una soluzione

nell’intervallo [— XI a<2; @ a> 2 a < 4; @ e pad

- 3 . i
Jiaglo) = (4 - n—gz) La funzione g in R ha @ un massimo ed un minimo locale;

. nell’intervallo [1, +00)7 lz 1l

un massimo ed un flesso orizzontale; un minimo ed un flesso orizzontale; @ un
minimo assoluto.
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. Le radici quarte di z = 10 — 3{ sono:

2
: 4 i e
'nﬁﬂlm(“fm) = [o] +oo; [B] & PF] e [d] 1.

Quale & il valore minimo della funzione f(z) := j_ |

@ . 2\/_ —1; Il valore minimo non esiste.

g -
= nell’intervallo [1, 4+00)? m -3

. Quale & I'insieme degli @ € R per i quali equazione z® + 42® = a%}—;— 1) ha una soluzione

nell’intervallo [—1, 1]? IE] o> 512 @ a < 5; . lc| -5<a<s5; a<5/2

Per quale funzmne Fl)l equazmne f@)+z2+1= O ha soluzione per z € [0,1]7

[a] f(z)=e"—1; (] f(= —e‘m—lgf =% —3; .f )=1+e2.

. Se f(z) := |sin(3nz/2)|% + |x| allora f/(1 lzl 5 @ —1; E 1 @ 2

c 1 =z 5 . .8 N .
Sia f ( ) = (o §)ex2—1 Quale delle seguenti affermazioni & vera? @ f & decrescente in

El lim f(x) = +o0; f & crescente in [0, 4]; [ & crescente in (—o0, 0].

Citka o o
- .
: ./ gsnla—a), z<p . : i : : 5
Sia f(z) ! - B 26 Per quale valore di « la funzione f & continua in R 1

E]a:rr/fi; Ea:5w/4; EQ:TW/G; @azw/ﬁ.

. Sia g(z) 1= z3 (71- = E). La funzione g in R ha un massimo ed un flesso orizzontale;

3
un minimo ed un flesso orizzontale; un massimo assoluto; @ un massimo ed un
minimo locale.

lim log(1 \/4;:24_ xj = [a] V2 [b] V2 [c] 0; [ 2v2.
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. Se f(z) := 2| cos(mz)|® + 2|z| allora f'(1 @ ~1; @ I: . 2 E 3.

. - : 2
Quale & il valore minimo della funzione f(z) := = T nell’intervallo [2, 4+00)? El 1

@ 22 1 Il valore minimo non esiste; —%

Sia f(z) := (z + 1)e¥7. Quale delle seguenti affermazioni & vera? E lim f(z) = +oo;

1=

@ [ & crescente in [0, 3]; g f & crescente in [3, 4+00) ; @ f & decrescente in (—o0, 0].

Sia g(z) := 23(1 — z). La funzione g in R ha E un minimo ed un flesso orizzontale;

un minimo assoluto; un massimo ed un minimo locale; . un massimo ed un flesso
orizzontale.

. Le radici quarte di z = —10 + 37 sono:

Sia flo) = { L Per quale valore di « la funzione f & continua in R 7

—/Z +1, &%=

@ o = b @ = (10 @=x/6; @ a=n/4
Quale e l'insieme degh @ € R per i quali I'equazione z° + 52° = a(z + 1) ha una soluzione

nell’intervallo [— @ a < 6; @ -6 < a<6; o= 3 o = 3.

i (14 51) = [0 o8 (8] e ) 3 (4] oo

. 2log(1++/2r—1)
L e Mem e

Per quale funzzone f ( lequa,zlone f(z) +z% — 1 = 0 ha soluzione per z € [0, 1]?

@ )= @ f(z) =e* —3; ﬂ flx) =1 e % =k o L




10.

ANALISI 1| 9 novembre 2011

Per quale valore di « la funzione f & continua in R ?

Sia f(z) := { ﬁinl(m + a:)r, s :8.< 0,

Eaz%‘r/ﬁ; @azw/ﬁ; azvr/él; @a:57r/4.

1
Sia f(z) := (z+ 2)65 I. Quale delle seguenti affermazioni & vera? @ [ & crescente in [0, 4];
t - : - li =
. [ & crescente in (—o0, 0]; [ & decrescente in (—oo, 0]; @ Hm ko —

Quale & I'insieme degli @ € R per i quali 'equazione 25 + z® = a(z + 1) ha una soluzione
nell’intervallo [—1, 1]? @ a2 E e e a2

. log(14+ vz —1)
Jm D (G0 [@)2vE (R 1vE [ V2

. Se f(z) := 3| cos(rz)|? + 3|z| allora f/(1 @ @ IZI 3 @ —1.

i (14 ) = B e [ 06 o (4] 45

haals) - o (2 - g) La funzione g in R ha @ un massimo assoluto; @ un

massimo ed un minimo locale; un massimo ed un flesso orizzontale; . un minimo ed
un flesso orizzontale.

2
Quale & il valore massimo della funzione f(z) := %—; nell’intervallo 1, +0c0)? EI 2v/2—

T
1; Il valore massimo non esiste; -3, @ L

. Per quale funzione f(z) l'equazione f(z) +1— 22 =0 ha soluz1one per x € [0 1]?

Ef J=¢e"—3: floy=1+4te " .f =e* —1: f R |

Le radici quarte di z = —10 — 2i sono:
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1

n—lirfoo(1+w> — @1, E]-Foo;{*/é;@e‘l.

Quale & I'insieme degli & € R per i quali I'equazione z° + 22% = a(z + 1) ha una soluzione

nell'intervallo [-1,1]7 €] o <3/2; [b] a>3/2; [c] o <3; @ e acd

: 3 ; ; o
Sia g(z) := 2° (4 — ?:z: . La funzione g in R ha @ un massimo ed un minimo locale;

un massimo ed un flesso orizzontale; un minimo ed un flesso orizzontale; @ un
minimo assoluto.

Per quale funzione f(x) 1’ equazmne f( ) — 22 — 1 = 0 ha soluzione per z € [0, 1]?

lX!f L Ef = e” ml;Ef(:c):e_m—l;@f(x):e‘”—&

s Mg

IEI a= @ o =74 o= o /4 @ a="Tr/6
: v 7 nell’intervallo [1, +00)7 E 1l

oz x4
valore massimo non esiste; XI g; i @ 22— 1

- log(1 + +/2z
2 g(\/j_—g;) o] 2v2 [K] 1/v2 [c] V2 [d] 0.

Sia f(z) := (z + 1)ez=1. Quale delle seguenti affermazioni & vera? f & crescente in
[3, 4+00) ; E f & decrescente in (—o0,0]; ml—fﬁl* f(z) = +oo; IE f & crescente in [0, 3].

Per quale valore di o la funzione f & continua in R 7

Quale ¢ il valore massimo della funzione f(z) :=

Le radici quarte di z = —10 + 3¢ sono:

Se f(z) := |sin(3wz/2)|® — |z| allora f/(1 @ 2 @ . ~1; . 1.
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2

1 nell’intervallo [1, +00)? @ =

. i . 2\/§ —1; Il valore minimo non emste

z : : 2 7 : .
Siagla) 1" (w — §) La funzione g in R ha un massimo ed un flesso orizzontale;

un minimo ed un flesso orizzontale; un massimo assoluto; @ un massimo ed un
minimo locale.

. log(l+14
Jim B D G 1va [8] vE e o [X) 2vE

Le radici quarte di z = 10 — 3i sono:

. 4 " .
.ngﬁlm(w(n“)g) = [a] +oo; [B] ¥& ] e% [d] L.

. Sia f(z) = (z + -2-)6“2%1. Quale delle seguenti affermazioni & vera? @ [ & decrescente in

—00, 0]; @ 331_1}1{{ f(z) = 4o0; f & crescente in [0, 4]; XI [ & crescente in (—o0,0].

Per quale funzione f(z l’equazione f(z) + 2% + 1 = 0 ha soluzione per x € [0,1]?

@f(x)zem“h fz)=¢e%-1; .f ﬁ€$—3;f(m)=1+e“$.

Quale & l'insieme degli o € R. per i quali 'equazione z° + 32% = a(z + 1) ha una soluzione
nell’intervallo [—-1,1]? @ o> 2; E a<4; ﬂ -4 < a<4; a2

. Se f(z) :=|sin(3wz/2)|? + |z| allora f'(1 @ 3 IEI —1; . 1; @ 2

1
ssin(z —a), <0 . . : : :
— 2 3 3 ?
Sia flz) = Jz %’ D Per quale valore di a la funzione f & continua in R

Eamﬂ'/é @ = 71'/4;042777/6;05:71'/6.
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. Sia f(z) := (z + 1)e¥. Quale delle seguenti affermazioni & vera? IE lim f(z) = +oo;

z—1-

@ f & crescente in [0, 3]; E f & crescente in [3,+00) ; f & decrescente in (—o0,0].

i D <
3:1—1>1+ vz -1 IE-\\/_ @0.2\/_.1/\/_

Per quale funzmne f ( l'equazione f(z)+ 22 — 1 = 0 ha soluzione per z € [0, 1]?

[a] f@)=e=—1; [b] fl@)=e"~3; [¢] fl@) =1+ [X] fla) = e~ L.
Se f(z) := 3| cos(nz)|? + 3|z| allora f'(1) = E -1; E L 2 % 3

o

. Quale ¢ il valore minimo della funzione f(z) := o nell’intervallo [1, +00)? E ks
x

r+1

@ 2] 11 valore minimo non esiste; W] —3

Quale & 'insieme degh a € R per i quali I'equazione z° + 47° = a(z + 1) ha una soluzione

nell'intervallo [~ @ a<h @ —5 = =5 g a<5/2; @ a>5/2.

Le radici quarte di z = 10 + 27 sono:

. Sia g(z) := 23(1 — z). La funzione g in R ha E un minimo ed un flesso orizzontale;

un minimo assoluto; un massimo ed un minimo locale; un massimo ed un flesso
orizzontale.

Sia f(z) = {281\/11"(:3_—&1@) f;g’

@ a = 5m/4; IEI o= Tr/6;
n2
dn (1+55) - @ B R

Per quale valore di o la funzione f & continua in R 7
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. Quale ¢ I'insieme degli & € R per i quali ’equazione z°® + 5z° = ﬁx + 1) ha una soluzione

nell’intervallo [—1,1]7 E —6 < a < 6; a3 oo a < 6.

Per quale funzione f(x) 'equazione f(z)+ x* 4+ 1 = 0 ha soluzione per x = [{) 1]
] F) ot 3 T3] 0 20 o o] = oo o)

Le radici quarte di z = —10 — 2¢ sono:

Sia f(z) := { V2sin(z +a), z <0,

: - \ : _ ?
VI +1 40 Per quale valore di « la funzione f & continua in R, *
(2] a=75/6: (8] a=x/6: 3] @ =/t [d] a =5

Sia f(z) := (x+ 5)622—1. Quale delle seguenti affermazioni & vera? @ f & crescente in [0, 4];

. e g S : I o
@ f & crescente in (—o0, 0]; f & decrescente in (—o0, 0]; @ im Flx)

. Sia g(z) = —2° (2 — g) La funzione g in R ha @ un massimo assoluto; @ un

massimo ed un minimo locale; . un massimo ed un flesso orizzontale; . un minimo ed
un flesso orizzontale.

Se f(x):= |sin(3wz/2)|® — |z| allora /(1 @ @ ﬂ 3 —1.

im BOHVERD oy 7] 2vE (K] 1/vE (2] V2

. -
dm, (1t e) - @ B[

Qualeell valore massimo della funzione f(x) := z —z nell’intervallo [1, +00)? @ /D
x+1 =z

Il valore massimo non esiste; | ¢ | E 8, i




